



Znak sprawy: TR-21-10/22

Głogów, dnia 28.07.2022r.

ZAWIADOMIENIE

Zamieszczono na stronie internetowej Przedsiębiorstwa Wodociągów i Kanalizacji Sp. z o.o. w Głogowie : <http://www.pwik.glogow.pl>

Dotyczy :

Postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na zadanie pn.:

Opracowanie dokumentacji projektowo-kosztorysowych na budowę sieci wodociągowej i kanalizacyjnej celem przyłączenia działek, obręb Piastów Śląskich w Głogowie – dot. dz. nr geod. 43/2, 43/5, 120, 44/2, 45/6, 46/5, 47/2, 48/2, 46/6”

nr sprawy TR:21-10/22

W toku prowadzonego postępowania do Zamawiającego złożono zapytanie.

Zamawiający zgodnie z Działem II, Rozdział IV §1 pkt 5 Regulaminu udzielania zamówień publicznych przez PWiK udziela odpowiedzi:

Pytanie 1 :

Czy działki objęte projektem należą do osób prywatnych czy do instytucji (Gmina Głogów, Skarb Państwa, KOWR)?

Odpowiedź :

Działki objęte opracowaniem należą zarówno do osób prywatnych jak i instytucji.

Dz. geod. nr 43/2, 45/6, 47/2- Gmina Miejska Głogów;

Dz. geod. nr 43/5, 120, 46/5, 46/6- osoba fizyczna;

Dz. geod. nr 44/2, 48/2- Skarb Państwa -Starostwo Powiatowe.

Pytanie 2 :

Czy dokumentacja projektowa obejmuje projekt zasilania energetycznego i projekt AKPiA dla przepompowni?

Odpowiedź :

Zamawiający nie przewiduje projektu przepompowni.

Dokumentacja projektowa nie obejmuje projektu zasilania energetycznego i projektu AKPiA.

PRZEDSIĘBIORSTWO WODOCIĄGÓW I KANALIZACJI W GŁOGOWIE
spółka z ograniczoną odpowiedzialnością

67-200 Głogów - ul. Łąkowa 52
Biuro Obsługi Klienta: tel./fax 76 835 58 61 - tel./fax 76 835 46 42
Centrala: tel. 76 834 21 31 - fax 76 834 21 31 w. 30
Sekretariat: tel./fax 76 834 09 38

Konto: B.S. Głogów 73 864600080000 0014 0416 0001
Identyfikator: 004043874
NIP 693-00-09-317

Wysokość kapitału zakładowego
92 057 900,00 zł

Oznaczenie organu rejestrowego:
Sąd Rejonowy dla Wrocławia
- Fabrycznej, IX Wydział Gospodarczy
Krajowy Rejestr Sądowy:
NS-REJ. KRS 0000035284

Pytanie 3 :

W warunkach technicznych jest zapis „przy projektowaniu sieci należy uwzględnić ewentualne przyszłe szkody górnicze”. Proszę o wyjaśnienie tego zapisu. Czy inwestycja znajduje się na obszarze górniczym?

Odpowiedź :

Zgodnie z decyzją nr 1/2022 o ustaleniu lokalizacji inwestycji celu publicznego z dnia 21.03.2022r. zakres opracowania nie jest objęty obszarem górniczym.

CZŁONEK ZARZĄDU
Dyrektor ds. *Stalich* Technicznych
Małgorzata Hawro

CZŁONEK ZARZĄDU
Dyrektor ds. Technicznych
Wojciech Stanicki

Stalich
Aleki